A. Dopliite interpunkéni ¢arky.

1. ,Jsou tu Sisky slama mulcovaci kiira §térk skelny pisek nebo kameny," uvedla ptiklady
povrchti vedouci kolinské pobocky Bos¢ turistiky.

2. Alena se nepohnula dokonce ani nemrkla.

3. Cesta je sice pohodova avsak stereotypni a dlouha nezbyva nez se zabavit sledovanim
horskych pefteji ketiki bortivek nebo néjakou tou houbou.

4. Chodnik ve tvaru vinovky s 13 riiznymi povrchy vznikl za lavkou na Zalabi vedle
cyklostezky a htisté pro venkovni cviceni.

5. Je to mnohem priihlednéjsi a tedy lepsi varianta.
6. Jsou tu jakési historické povidky povésti ba 1 pohadky.

7. Nakladatelstvi zahajuji vydavani fad dosud nepravem opomijenych tituli mnohdy
veletspéSnych avSak dnes uz ¢tenaisky nedostupnych.

8. Nckteré aktivity mohou byt stresujici a proto nebezpecné.

9. Pro Evropana je baseball trochu nudny trochu nepochopitelny a proto nezajimavy.

10. Rizné povrchy maji poskytovat chodidlim pestrou skalu hmatovych a stimula¢nich
vjemu.

11. Svou jizdou na silnicich zpisobili nehodu a tedy pojistnou Skodu.

12. Za 16 eur (asi 434 K&) se miiZete nechat vyvézt lanovkou z Tatranské Lomnice nebo
z ni muzete piijit pésky stejné jako z Hrebienku.

13. Zajimavosti je geologicka expozice ¢i smrk ztepily s pravitkem ukazujicim ro¢ni
prirastky stromu.

B. Opravte chyby v interpunkci.
1. Nabidky prace nebo adresy zaméstnavatelli vyhledala v internetu.

2. Miuze zaméstnavatel uplatiiovat Skodu v plném rozsahu podle § 415 obcanského
zékoniku nebo jen do vyse stanovené zakonikem prace?

3. Museji se ptipravit na n¢jaké zmény nebo dokonce hledat novou praci?

4. Byla tam malé kotoucova pila chirurgické skalpely vSech moZznych velikosti a taky
veliky ntiz.

5. Jméno Svojkov nese po staleti jak hrad tak i vesnice leZici v tésné blizkosti.

Nélezu chybi kompletnost a tedy i pritkaznost.

S

Ve velkém mnoZstvi se péstuji hlavné oblibené petrkli¢e neboli primule.

8. Takto na klavesu pfenesena sila aneb mira tlaku musi byt stale stejn€ udrZzovana.



